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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE MARÇO. 

Às vinte horas do dia dezoito do mês de março do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto de Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente leu um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, consultou o plenário sobre o teor da ata da 06ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios); do SAAEB; do Fundo Nacional de Saúde; do Fundo Nacional de Educação; do deputado Campos Machado; da Câmara Municipal de Jaboticabal; da Delegacia Geral de Polícia; do Ministério da Cultura; da Caixa Econômica Federal (02 ofícios); do Sindservidor e Centro do Professorado Paulista (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2013); da Loja Maçônica Luz do Oriente; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do vereador Lucas Seren; do “O Jornal”. CONVITES - da Ordem dos Advogados do Brasil - Seção de São Paulo; da Subprefeitura Distrital de Aparecida do Monte Alto; do chefe de instrução do TG 002-006. PROJETOS - Projeto de Lei n. 46/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Associação Bebedourense de Esporte e Cultura - ABEC). Projeto de Lei n. 47/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a instituir o Conselho e o Fundo Municipal de Proteção dos Animais, na forma que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 48/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 92.343,30 (noventa e dois mil trezentos e quarenta e três reais e trinta centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 49/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 50/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei n. 51/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de um intérprete da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) em todos os eventos públicos oficiais do município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 52/2013, de autoria do Poder Executivo, que institui a Lei da Ficha Limpa Municipal, que estabelece critérios para a nomeação e a ocupação de cargos de confiança ou em comissão no âmbito dos Poderes Executivo e Legislativo e autarquias municipais, na forma que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 53/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que institui o Dia Municipal do Rotaract Club na forma que especifica. Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2013, de autoria da Mesa Diretora, que institui no município de Bebedouro a Semana em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher e dá outras providências. INDICAÇÕES - Angelo Daolio - PSDB - n. 158/2013 (reparos das pistas dos campos de bocha e na de malha do Centro Educacional Arnaldo de Rosis Garrido, Jardim Alvorada, e designe também a presença mais frequente de membros da Guarda Civil Municipal no local, visando o policiamento do citado patrimônio municipal, que tem sido alvo frequente de vandalismo e, principalmente a partir do anoitecer, de uso indevido para a prática de ações ilícitas); Beto Mazzeu - DEM - n. 164/2013 (fixação de sentido único de direção no trecho da Rua Irmã Crucifixo compreendido entre a Avenida da Justiça e a Rua das Passionistas, Residencial Santo Antônio, bem como a construção de um redutor de velocidade em ponto próximo ao portão de acesso ao CEPROBEM); n. 165/2013 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Luiz Brunelli, Jardim Júlia, em ponto estrategicamente definido nas proximidades do portão de entrada e saída de ambulâncias, onde, também, conflui com a Rua Pedrina Mendes de Rosis); Lucas Seren - DEM - n. 163/2013 (poda de árvores bem como a troca das lâmpadas queimadas no Centro Educacional Leopoldo Pinto Uchôa (Tancredão), para viabilizar a prática de esportes durante a noite); n. 169/2013 (elaboração de projeto de lei instituindo o Programa de Adoção de Praças Públicas e de Esportes e Áreas Verdes - PAPPEAV -, estabelecendo seus objetivos e processos); Engenheiro Nasser - PV - n. 161/2013 (poda de mato, limpeza, colocação de bancos e ajardinamento da praça pública Leopoldo Pinto Uchôa, localizada no Residencial Candinho, haja vista ter sido contemplada em projeto de reforma de praça, com recursos estaduais para sua adequação); n. 162/2013 (realização de serviços de tapa-buracos na estrada que liga Bebedouro ao povoado de Areias, na entrada e no arruamento, bem como o nivelamento de greide para o perfeito escoamento e direcionamento da água até o canal de captação existente, que também deverá ser desobstruído, assim como de serviços de limpeza e reconstrução de tampa dos bueiros, a abertura do leito carroçável promovendo o roçamento do mato nas margens da estrada e a reconstrução de guarda-corpo da ponte do rio Sucuri); n. 170/2013 (melhoria da iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, a qual liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz e providenciando a troca de lâmpada do único poste ali existente, bem como determine a podadura do mato no local); n. 171/2013 (elaboração de projeto de lei que institua no município o Programa de Funcionamento de CEMEIs nos Períodos Noturno e de Férias e Recesso Escolares); Sebastiana - DEM - n. 166/2013 (recolocação das pedras soltas ou faltantes no calçamento do passeio localizado em frente à Matriz São João Batista, na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, que é constituído por pedras do tipo portuguesas, priorizando-se os trabalhos a partir do local em que estava instalada a árvore de Natal, onde o problema é maior); n. 167/2013 (estudo de procedimentos apropriados para o trânsito se tornar mais seguro em horários específicos do período escolar no trecho da Rua Rubião Junior ao longo da EMEB Cel. Conrado Caldeira, estendendo-se ao trecho da Avenida dos Antunes, onde os veículos escolares costumam estacionar para o desembarque e embarque dos estudantes); Dr. Tiago - PCdoB - n. 159/2013 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Martinho Contro, distrito de Turvínea, em ponto imediatamente anterior a seu cruzamento com a Estrada BBD-189); n. 160/2013 (recuperação da Vicinal Fabiano Zacarelli (BBD-040), que liga Bebedouro ao povoado de Andes, efetuando reparos em vários pontos da pavimentação asfáltica, a substituição das placas de sinalização danificadas, a colocação de placas  faltantes e o roçamento do mato); n. 168/2013 (vistoria das condições em que se encontra a Rua Esperanto na altura do número 292, Parque Residencial Irmãos Furquim, objetivando verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais e limpeza da boca de lobo). MOÇÕES - n. 28/2013, de autoria da edilidade, de AGRADECIMENTO ao coordenador de Projetos do DER, Daniel Hideyoshy, por sua competência e dedicação durante a adequação do projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que vinha preocupando sobremaneira a nossa população, bem como pela sua atenciosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 29/2013, de autoria da edilidade, de AGRADECIMENTO ao assessor parlamentar do DER, Fernando Hiro, pela forma aguerrida com que se dedicou ao atendimento dos nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que vinha preocupando sobremaneira a nossa população, bem como pela sua grata presença nesta Casa, por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 30/2013, de autoria da edilidade, de AGRADECIMENTO ao diretor Regional do DER, Marco Aurélio Macedo Pereira, pela forma com que sempre se dedica ao atendimento dos nossos anseios, como o fez em relação ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira, que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua grata presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 31/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer- PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu- DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado estadual Rafael Silva, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 32/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu - DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Eng. Nasser - PV -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado estadual Gilson de Souza, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 33/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer- PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu- DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado estadual Itamar Borges, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 34/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu - DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Eng. Nasser - PV -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado estadual Roberto Engler, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 35/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer- PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu- DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado federal Vaz de Lima, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando Salles de Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 36/2013, de autoria da edilidade, de AGRADECIMENTO ao superintendente do DER, Clodoaldo Pelissioni, pela atenção e dedicação empenhadas na solução de problemas relacionados com o projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que vinha preocupando sobremaneira a nossa população, bem como pela clareza com que competentemente apresentou o referido projeto na audiência pública aqui realizada no último dia 08 de março; n. 37/2013, de autoria do vereador Eng. Nasser, de APLAUSOS ao Rotaract Club de Bebedouro, na pessoa do presidente Gelgismar Vieira, pelos trabalhos realizados visando o engrandecimento profissional dos jovens participantes e cultural da população de Bebedouro, em especial pelo projeto Semana Mundial de Rotaract, que teve como finalidade a propagação da paz, a divulgação de diferentes tipos de trabalhos realizados por artistas de Bebedouro e região, realização de fórum de palestras sobre liderança e paradigmas do desenvolvimento humano, apresentação de bandas independentes de Bebedouro e região, danças de rua, teatros, feira de troca de livros, caminhada da Paz, show de stand-up comedy com palco livre e concurso de filme de curta-metragem. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Lucas Seren solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n. 51/2013, de autoria do Poder Executivo, o vereador Angelo Daolio às Moções n. 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35 e 36/2013, de sua autoria e outros vereadores, bem como a inclusão ao Expediente de duas moções de pesar, uma à família da Srª Maria Teresinha Pimenta e outra à família da prefeita de Guapiaçu, Maria Ivanete Hernandes Vetorasso, o vereador Engenheiro Nasser a inclusão à Ordem do Dia da Moção n. 37/2013, de sua autoria, e o vereador Beto Mazzeu ao Projeto de Lei n. 46/2013, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Dr. Tiago enfatizou, a pedido de Dr. Marcelo, responsável pelo programa de prevenção dos cânceres de mama e de colo de útero do Hospital Pio XII, de Barretos, a importância de as mulheres acima de quarenta anos se submeterem regularmente ao exame da mama, e de todas as que têm vida sexual ativa aos exames de câncer de colo de útero, o que poderiam fazer dirigindo-se ao ônibus daquele hospital, que, informou, encontra-se na UBS do Jardim União, e estaria em Bebedouro à disposição de nossas mulheres do dia 18/03 ao dia 29/05. Enfatizou depois a importância de gerarmos empregos em Bebedouro, como vinha fazendo a Prefeitura por meio da abertura de frentes de trabalho e da contratação de trabalhadores braçais, dado o alto nível de desemprego que há na cidade, e repercutiu reclamações de usuários do transporte coletivo sobre a precariedade dos ônibus da EBTU e os maus serviços prestados pela empresa aos passageiros, sobretudo aos idosos, problema antigo, advertiu, para cuja solução ele pedia o empenho da Administração. O vereador Lucas Seren externou satisfação com a escolha do novo papa da Igreja Católica Apostólica Romana, sob o comando do qual cria que esta viveria uma transformação, passaria pelas mudanças que, a seu ver, se faziam necessárias. Disse então que gostaria de “compartilhar” a moção de aplausos que o vereador Engenheiro Nasser encaminhava naquela data ao Rotaract, pelos trabalhos que a entidade realiza visando o engrandecimento profissional dos jovens participantes e cultural da população de Bebedouro, agradeceu ao convite que lhe haviam enviado para a Semana Mundial de Rotaract, evento do qual, infelizmente, ele não pudera participar por motivos profissionais, e discorreu sobre sua ida com a vereadora Sebastiana a São Paulo na quarta-feira anterior, ocasião em que estiveram em contato com os deputados Gilson de Souza, Aldo Demarchi e Rafael Silva, e tiveram a boa surpresa de ouvir este deputado falando de Bebedouro na tribuna da Assembleia Legislativa, onde ele, Lucas, estivera pela primeira vez, o qual pedia ao governo estadual que tivesse cuidado especial em relação a Bebedouro no projeto de reengenharia da Polícia Rodoviária que promoveria. Informou ainda que ele e a vereadora haviam levado uma série de pedidos aos deputados, demonstrando confiança em que em breve teríamos novas boas notícias para o Hospital Municipal da parte do deputado Gilson de Souza, e que ambos estiveram na Secretaria de Segurança Pública, à qual levaram em mãos a moção de preocupação da vereadora, subscrita por todos os vereadores, com o projeto de reengenharia das polícias, deixando claro que não abriríamos mão do posto da Polícia Rodoviária, tanto mais quanto Bebedouro faz parte da rota caipira do tráfico de drogas. Discorreu então sobre suas indicações constantes da pauta (vide pág. 2) e, em seguida, sobre o projeto que institui a Ficha Limpa Municipal em Bebedouro, constante da Ordem do Dia, o qual ele havia encaminhado ao Executivo como anteprojeto de lei, projeto cuja importância para a moralização política sublinhou. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, informou que, a partir de uma indicação feita pelo vereador Juliano ao Executivo, a Casa passara a contar em quase todas as sessões com a presença de uma intérprete da LIBRAS, presença que se tornaria obrigatória nos eventos oficiais com a aprovação do projeto que constava da Ordem do Dia da pauta. Acusou depois o recebimento do convite para o VI Seminário de Gestão de Cidades em Tempos de Integração Regional, do convite da UVESP e entidades voltadas aos deficientes para a 4ª Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania, a ser realizada em Bebedouro, e do ofício de agradecimento do Capítulo Bebedouro da Ordem DeMolay, pela instituição do Dia Municipal do DeMolay, aos maçons, ao irmão Thiago Ravazi, ao prefeito Fernando Galvão, aos autores do projeto - Angelo Daolio e Fernando Piffer - e a todos os membros da Câmara Municipal, informando que o Capítulo DeMolay é constituído por meninos e rapazes de idade variável entre 12 e 21 anos. O vereador leu ainda a moção de pesar que enviaria à família da professora Maria Teresinha Carlos Pimenta, filha do ex-vereador Paulo dos Reis Carlos, e comentou sua indicação constante do Expediente (vide pág. 2) e seu requerimento constante da Ordem do Dia. (Vide pág. 12). O vereador Freitas solidarizou-se com os trabalhadores da EBTU, os quais haviam entrado em greve naquela manhã por virem recebendo com atraso seus salários havia alguns meses, por ainda não terem recebido o salário deste mês e pela precária manutenção dos veículos, um dos quais perdera o freio no dia anterior. Cumprimentou o chefe de Gabinete, Dr. Archibaldo, por ter estado na empresa e já ter resolvido a questão salarial por meio de um bloqueio judicial de valores que a EBTU tem em crédito com a Prefeitura, e também pelo fato de o DMT ter estado no local verificando os carros, chegando à conclusão de que estes não têm condições de rodar por falta de manutenção e estarem com os documentos atrasados. Ecoou em seguida na tribuna reclamações de várias pessoas sobre a ausência de produtos de higiene pessoal nos sanitários do Velório Municipal, e, respondendo ao editorial da “Gazeta de Bebedouro” em que opinavam que ele e o vereador Nasser deveriam explicar juridicamente a razão por que haviam votado a favor do recebimento da denúncia apresentada pelo munícipe Ari Alves dos Santos contra o prefeito e a vereadora Sebastiana ─ munícipe que citavam como cabo eleitoral, não por seu nome, coisa que lhe parecia desrespeitosa ─, disse que bastariam analisar o Decreto-Lei n. 201, de 1967, dispositivo legal que dera embasamento à constituição das Leis Orgânicas e Regimentos Internos para que estes determinassem a rotina que os vereadores deviam seguir em caso de recebimento de denúncias, que os vereadores da oposição haviam votado a favor do recebimento da denúncia porque julgavam que o caso deveria ser investigado, não porque julgavam de antemão que a denúncia procedia, e que eles não queriam em hipótese alguma ser cerceados por um jornal que representava o pensamento oficial do prefeito. Disse ainda, respondendo à afirmação do jornal de que ambos haviam ficado isolados, que era direito deles assim ficarem se o quisessem, e que, se todos entendessem, como a “Gazeta”, que eles não tinham direito de votar segundo a própria consciência, então seria inútil o envio de quaisquer denúncias à Câmara. Ato contínuo, o vereador lamentou o fato de o prefeito ter se reunido com assessores, vereadores e o promotor público para deles solicitar o “fechamento” do “O Jornal”, e também o fato de a atual administração não saber tratar com seus “opostos” nem buscar os caminhos normais e legais para obter o direito de resposta quando se julgasse ofendida pelo periódico. Reproduziu então a fala do deputado federal Araújo, do PSDB, em que este dizia ter a honra de ser o autor da emenda que desonerou de impostos os produtos da cesta básica, contudo esclarecia que, para ser justo, nada mais fizera que reproduzir um projeto de lei assinado pelo líder do PT, Gilmar Tato, e pelos deputados petistas Paulo Teixeira e Ricardo Berzoini, atitude que, a seu ver, Freitas, demonstrava a honestidade do deputado, pois reconhecia que “plagiara” a proposta formulada pelo PT. Fora, pois, concluiu o vereador, o PSDB que “plagiara” a proposta do PT, não o PT a proposta do PSDB, como afirmava Aécio Neves num artigo de jornal lido ali na tribuna na semana anterior [pelo vereador Dr. Fernando Piffer], mas nem por isso, advertiu, o PT reclamara do “plágio” praticado pelo PSDB. O vereador Engenheiro Nasser agradeceu ao Departamento de Engenharia e Obras por ter atendido a algumas de suas indicações em coautoria com o vereador Dr. Tiago, e falou de sua preocupação com a rotatória do Jardim Três Marias, por ainda se achar sem a pavimentação asfáltica, de modo que a chuva poderia perder todo o serviço. Informado em off de que o serviço já tinha se perdido, pediu ao Departamento de Engenharia e Obras que tomasse as providências necessárias para a solução do problema, inclusive em relação ao proprietário do imóvel, se fosse o caso. Discorreu depois sobre suas indicações constantes da pauta (vide pág. 2.) e sobre sua moção de aplausos ao Rotaract Club constante da Ordem do Dia (Vide pág. 12.) Agradeceu em seguida pelo convite recebido do comandante do Tiro de Guerra 002-06 e também do GAIB. Lamentou então o fato de a situação da EBTU ter chegado a um ponto em que aos funcionários não restasse alternativa a entrar em greve por tempo indeterminado, para prejuízo dos munícipes, indagou a razão de ainda não ter sido realizada a licitação do serviço de transporte coletivo público, dado o deplorável estado em que se encontram os ônibus da empresa e a falta de segurança dos passageiros, e apelou ao prefeito para que fizesse o mais rápido possível a licitação, mesmo porque, opinou, a EBTU não tem mais condições de prestar o serviço. Sugeriu ainda que, caso a EBTU não vencesse o processo licitatório, seus funcionários fossem aproveitados pela empresa vencedora, e também que esta atendesse a todos os critérios de acessibilidade e conforto aos usuários do sistema. Por último, manifestou pesar pelo falecimento da prefeita de Guapiaçu, Maria Ivonete Vetorasso, da professora Maria Teresinha Carlos Pimenta e também de quatro pessoas da mesma família num acidente na Rodovia da Laranja. O vereador Paulo Bola informou com satisfação aos agentes da ESF - Estratégia de Saúde da Família - que a Prefeitura iria depositar na conta deles a verba do PMAQ pela qual aguardavam ansiosamente, convidou o agrimensor Rui Pastore, o Capivara, a participar da audiência pública que realizariam na Casa sobre as enchentes na cidade, e, falando da inundação de casas dos Jardins União e São Carlos causada pela tempestade do dia anterior, disse ser incrível o fato de ter sido encontrada uma pedra oval de seis polegadas dentro do PV, quando o tubo é de oito polegadas, e também peças de roupas nos bueiros. Lastimou o desleixo da população, opinou que aquela era a causa do sofrimento das famílias que tiveram suas casas invadidas pela água, e também que passou da hora de a população conscientizar-se de que parte da cidade é seu quintal, e, portanto, deve mantê-lo limpo. Convidou então a todos a participar do bazar que o GAIB promoveria, para ajudar a entidade, que, advertiu, muito precisa de ajuda, discorreu sobre sua moção de aplausos ao geólogo Aquiles Lazzarotto constante da Ordem do Dia (vide pág. 12), e informou que, pela mesma razão pela qual enviava uma moção de aplausos ao geólogo, enviaria também uma moção de aplausos ao funcionário da CPFL Ricardo. A vereadora Sebastiana, falando da chuva forte que desabara sobre a cidade no dia anterior, ratificou as palavras do vereador Paulo Bola sobre a necessidade de conscientização da população, pois, esclareceu, a água do esgoto refluíra para dentro de cinco casas dos Jardins União e São Carlos por causa da pedra de seis polegadas dentro do PV, chamando a atenção para o fato de que precisariam fazer um alto investimento nas galerias de águas pluviais nos referidos bairros e agradecendo ao diretor do SAAEB, Gilmar Feltrin, e a todos aqueles que haviam trabalhado no local em socorro das famílias afetadas pela enchente, especialmente a Frei Valmir, da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, por ter cedido um espaço para o abrigo de três famílias que não tinham para onde ir. Ratificou também as palavras do vereador Dr. Tiago sobre a importância de as mulheres submeterem-se aos exames preventivos do câncer de mama e de colo de útero, advertindo que 70% das mulheres bebedourenses podem fazer de graça os exames e não os fazem, que a carreta vinda de Barretos achava-se no Jardim União e que na próxima semana eles divulgariam o bairro onde a carreta estaria então à disposição das mulheres. Falando depois da EBTU, opinou que a empresa dera o que tinha que dar, disse que a Prefeitura tem procurado estar em dia com a empresa, mas, infelizmente, esta não tem “repassado” o dinheiro a seus funcionários, e que a Administração tem preparado o processo licitatório para a contratação da empresa que prestaria os serviços de transporte coletivo. Repercutiu ainda a preocupação dos próprios funcionários da empresa, os quais, informou, suspenderam a greve e estariam de prontidão para o trabalho, cabendo ao prefeito contratar emergencialmente uma empresa para fazer o transporte da população. Afirmou, por fim, que dali a três meses seria realizada a licitação para a contratação da empresa que prestaria o serviço de transporte coletivo, com todas as garantias para a população, a saber, acessibilidade, pontos de ônibus cobertos e conforto. O vereador Dr. Fernando Piffer opinou que as datas comemorativas nacionais e internacionais têm a “função” de nos fazer refletir sobre os assuntos comemorados e cultivar a cidadania. Falando então dos problemas no transporte coletivo, disse que, graças à Justiça e ao Sindicato dos Servidores, estava garantido o pagamento dos salários dos funcionários da EBTU, e que, conforme atestado pelo DMT, os veículos da empresa estão impossibilitados de trafegar, a propósito do que opinou que é preciso garantir o direito constitucional de ir e vir dos cidadãos e que a Prefeitura tinha de tomar uma atitude, viabilizar um contrato emergencial [com uma empresa] e, posteriormente, agilizar o processo licitatório. O vereador discorreu em seguida sobre a convenção do PSDB local realizada na Casa no dia anterior, na qual foram eleitos os novos membros da diretoria, os quais citou, ficando ele, Fernando, como presidente. Falou depois das datas comemorativas importantes da semana, quais sejam, o Dia do DeMolay, comemorado naquele dia, 18/03, o Dia Internacional de Luta contra a Discriminação Racial, no dia 21/03, lembrando que em 1960, nessa data, em Johannesburgo, capital da África do Sul, 20 mil negros protestavam pacientemente contra a lei do passe quando foram confrontados pelo exército, confronto que culminou com a tragédia de centenas de mortos e feridos, o Dia Mundial da Infância, comemorado no mesmo dia 21/03, que, advertiu, nos faz refletir sobre os direitos das crianças, como de brincar, a educação, etc., o Dia Nacional da Síndrome da Down, que acomete um em cada 700 bebês, sobre a qual discorreu, o Dia Mundial da Água, no dia 22/03, opinando que temos de usar com sabedoria o precioso líquido, e o Dia da Tuberculose, no dia 24/03, doença que vem matando pessoas por falta de diagnóstico. O vereador informou em seguida que ele e o vereador Angelo Daolio estiveram reunidos com o deputado Duarte Nogueira tratando de vários projetos que beneficiam a cidade, e também na Secretaria de Esportes, onde protocolaram um pedido da ABEC e agendaram uma reunião para tratarem de questões pertinentes à referida secretaria, e que estariam novamente com o deputado em Ribeirão Preto na quarta-feira seguinte, a quem fariam novos pedidos em prol do município. Lembrou então que desde o primeiro dia [como vereador] vinha cobrando da Prefeitura o pagamento da verba referente ao PMAQ aos agentes da Saúde, pagamento que agora seria efetivado, e, dirigindo-se ao vereador Freitas, disse-lhe que o comentário referente à isenção de impostos de produtos da cesta básica era que a presidente Dilma vetara o projeto [do deputado Araújo, do PSDB] aprovado pelo Congresso e, seis meses depois, fizera novo projeto [pelo Executivo], razão pela qual tal atitude indignara os peessedebistas. O vereador Juliano disse que estivera no Jardim São Carlos e verificara que cinco casas haviam sido tomadas pela água da chuva que caíra no dia anterior, opinou que tal coisa não poderia voltar a acontecer, e parabenizou todos aqueles que ajudaram as famílias vitimadas pela enchente, especialmente o funcionário da Garagem Municipal Luís Siviero, por ter se sensibilizado com seu apelo para que limpasse a rua afetada pela chuva e para lá se deslocara com a máquina que conduzia, embora não tenha conseguido concluir o serviço em razão de haver um buraco muito fundo no local, problema que o responsável pela Garagem Municipal se comprometera com ele, Juliano, a resolver. Disse depois que aquela era uma semana muito especial para ele, porque, a seu pedido, Bebedouro receberia 4ª Caravana de Inclusão, Acessibilidade e Cidadania, evento, advertiu, de grande proporção, para o qual convidou a todos e sobre o qual discorreu. Parabenizou Sérgio Marin por ajudá-lo naquela causa e as mulheres que haviam participado da Caminhada Pense Rosa. Agradeceu em seguida ao engenheiro José Paulo por ter entrado em contato com a CPFL e por meio desta instalado, em atendimento a seu pedido, pontos de luz no Jardim Alvorada, e expressou sentimentos de pesar aos familiares das quatro pessoas da mesma família mortos num acidente na Rodovia Armando de Salles Oliveira, advertindo que tinha em fé em Deus de que aquele trecho da rodovia seria mudado [de forma a garantir mais segurança aos que por ele transitavam]. Disse ainda que ele estivera na Central de Alimentação para investigar a denúncia que ele recebera de que algumas entidades vinham recebendo alimentação estragada, e fora informado de que, no começo, assim que os funcionários voltaram do recesso escolar, havia sim algum problema em relação à qualidade da alimentação, mas o problema já havia sido solucionado, e que havia pessoas [mal-intencionadas] infiltradas no local, as quais estavam a fim de prejudicar a Administração. Por fim, disse que almoçara na Central de Alimentação e verificara que a comida é de boa qualidade. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Dr. Tiago informou que o diretor da Saúde, Dr. Eurico, havia solicitado a “inclusão” do dinheiro referente ao PMAQ a ser repassado em valores iguais aos funcionários que atuam na Estratégia de Saúde da Família, independentemente de cargo e escolaridade, aos quais aproveitou o ensejo para pedir que os ajudasse no combate aos focos do mosquito transmissor da dengue, pois naquela data haviam sido identificados mais de vinte focos em Bebedouro. E como, advertiu, o combate à dengue é um dos indicadores do PMAQ, se não conseguíssemos combater os focos, perderíamos a verba do referido programa. Disse ainda que na próxima sessão falaria sobre a reestruturação da Atenção Básica que eles haviam concluído naquela data, e externou sentimentos de pesar aos familiares das quatro pessoas mortas no sábado anterior num acidente na altura de Olímpia, na Rodovia Armando de Salles Oliveira, informando que as três pessoas da mesma família eram seus pacientes, que ele fizera o pré-natal da criança e acompanhara seu desenvolvimento até o momento presente, quando falecera, aos sete anos, que o motorista era Diego, pessoa com que jogara futebol durante muito tempo, e que nenhum deputado procurava as pessoas nesses momentos difíceis para lhes perguntar se precisavam de alguma coisa, apenas durante a apresentação de projetos arquitetônicos, para aparecerem nas fotos, políticos por cuja incompetência, a seu ver, aquelas quatro pessoas haviam morrido, já que o acidente fora causado por um buraco na pista. Disse também que lhe revoltava aquele tipo de político, que apenas defende seus interesses partidários, deixando claro que ele somente entrara na política para defender o cidadão bebedourense, nunca interesses partidários. O vereador Lucas Seren informou, atendendo ao pedido do vereador Juliano, que a diretora de RH da Prefeitura, Rita, o informava de que se inscreveram 902 pessoas ─ 844 mulheres e 58 homens ─ para as 150 vagas da Frente de Trabalho. Retomando depois a fala do vereador Freitas sobre o “plágio” do projeto da cesta básica, opinou que, enquanto os partidos e os partidários perdem energia discutindo a autoria de projetos, no interior do Piauí nossos irmãos brasileiros estão comendo ratos peludos ou ratazanas, por ter acabado o calango, de modo que a desoneração de impostos sobre os produtos da cesta ainda era pouco para se erradicar a miséria em nosso país. Falando então sobre o Dia Internacional de Luta contra a Discriminação Racial, comemorado anualmente no dia 21/03, opinou que no Brasil ainda enfrentamos tal problema, e da pior maneira, “porque o preconceito no Brasil, ele é velado”. Sugeriu às escolas que promovessem reflexão sobre a questão e comentou que um poeta nordestino, Nabuco, que virara música na voz de Caetano Veloso, dizia que era preciso acabar com a obra da escravidão, ou seja, o preconceito. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, indagou se ninguém enxergava, se todos eram cegos para não verem o absurdo que ocorre em uma ponte em Bebedouro, a que fica sobre a Rua Barretos, perto da CONFRIO, porque não há um só ponto de luz no local, ficando toda às escuras, problema sobre o qual quereria uma resposta no dia posterior ao seguinte, ou da concessionária TEBE ou da Prefeitura. O vereador Freitas disse ao vereador Lucas Seren que ele também achava que a desoneração de impostos da cesta básica era pouco [para se erradicar a miséria no país], e que eles, do PT, tentavam resolver o problema estrutural de concentração de renda no país, uma das maiores do mundo, para o que, a seu ver, a classe rica precisava chegar à conclusão de que não dava mais para [a situação] continuar do jeito que estava. Disse ainda que era preciso distribuir renda, que eles estavam aos poucos diminuindo a diferença [social e econômica] entre as pessoas, opinou que era preciso que aqueles que detêm os poderes financeiro, econômico e da mídia chegassem à conclusão de que precisamos nos livrar daquilo que “escraviza” milhões de pessoas por meio da extrema pobreza. O vereador Engenheiro Nasser parabenizou o “Jornal Impacto” por ter publicado uma matéria sobre um assunto abordado por ele ali na tribuna na sessão anterior, isso é, sobre as condições precárias e “desumanas” em que encontram os ônibus que transportam pacientes a Barretos, advertindo que faria visitas aos veículos e, se fosse o caso, recorreria ao promotor público. Chamou então a atenção para o reajuste em 5,84% no valor da tarifa da água autorizado pelo prefeito, agradeceu a Gilmar Feltrin por ter respondido a seu requerimento em que questionava o SAAEB sobre as dívidas da autarquia, ofício no qual o diretor lhe dizia que esta não possuía dívidas, apenas restos a pagar, saldo, aliás, pago no dia 1º de fevereiro. Comentou em seguida que ele, como vereador da oposição, não tem feito oposição sistemática ao prefeito, como um veículo de comunicação noticia, até por respeitar o “costume” dos primeiros cem dias de gestão, embora não possa deixar de comentar casos como os que ocorrem na Saúde, a cujo diretor, Dr. Eurico, agradeceu pela educação e gentileza com que responde a seus questionamentos, citando, como exemplo de problemas na Saúde, a falta de médico vascular no Hospital Municipal na semana anterior para atendimento dos pacientes que lá chegaram com úlcera gástrica sangrando. Pediu ao vice-prefeito, Dr. Rômulo, que é médico vascular, que lhe explicasse por que razão não havia nenhum médico vascular no Hospital Municipal para atendimento de tais pacientes. Por último, disse que lhe chegara também a informação de que um paciente morrera no Hospital Municipal por obstrução das vias respiratórias. A vereadora Sebastiana informou aos funcionários municipais, principalmente aos que trabalhavam no Hospital Júlia Pinto Caldeira, que a Garagem Municipal, por conta da greve dos funcionários da EBTU, tinha disponibilizado um ônibus para transportá-los em três horários, que informou, assim como o roteiro do veículo. Disse em seguida que sabiam da situação precária da Saúde, contudo, advertiu, vinham fazendo o possível para solucionar-lhe os problemas, apesar dos obstáculos que enfrentavam, sobretudo em negociações com fornecedores por conta das dívidas deixadas pelo ex-prefeito, o qual, opinou, deixou a cidade sucateada. O vereador Dr. Fernando Piffer manifestou sentimentos de pesar aos familiares da prefeita de Guapiaçu e dos quatro bebedourenses mortos no acidente na Rodovia Armando de Salles Oliveira, acrescendo que estivera com sua amiga Carminha, técnica de enfermagem, no sábado anterior, e que naquela data falecia Maria Teresa Pimenta. Disse então, em seu nome e também em nome do vereador Beto Mazzeu, que os deputados que eles contataram não tinham vindo a Bebedouro apenas para festejar, longe disto, estavam preocupados com as ações em benefício da cidade, que quem toma as “atitudes” do município são os políticos da cidade ─ vereadores, prefeito, vice-prefeito, além dos cidadãos ─, que ele não é omisso e nunca o fora em relação a nenhuma atitude [que lhe dissesse respeito], e que os deputados são instrumentos [de que eles se valem] para conseguir recursos dos governos estadual e federal. Pediu aos vereadores, em nome do vereador Beto Mazzeu, que tomassem cuidado com suas palavras, para não machucarem pessoas e não serem desrespeitosos com os demais. O presidente retransmitiu as informações passadas pela vereadora Sebastiana sobre os horários e o roteiro do ônibus da Garagem Municipal liberado para o transporte de funcionários, principalmente do Hospital Municipal, resultado de acordo entre o Sindicato dos Servidores e a Garagem Municipal, coisa, opinou, que eles deveriam aplaudir, já que o ônibus garantia ao menos o mínimo de conforto aos funcionários. Opinou ainda que eles, vereadores, são responsáveis direta ou indiretamente por tudo o que acontece na cidade, já que são representantes do povo, embora ninguém tivesse culpa na morte de ninguém, pois a carreta foi desviar-se do buraco na estrada e infelizmente chocara-se contra o carro em que iam as quatro pessoas. Opinou também que eles não podiam culpar nem a nem b nem c, pediu aos vereadores que continuassem a realizar o trabalho que vinham realizando em prol de Bebedouro junto a seus deputados, advertiu que às vezes uma palavra mal colocada prejudica um projeto, um contato, e que os deputados não tinham condições de vir a Bebedouro agora saberem por que razão faleceram quatro pessoas, mesmo porque o estado de São Paulo possui 645 cidades e ele conhecia deputados que têm votos em todas elas. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente procedeu ao sorteio dos vereadores que comporiam a comissão que escolheria o vencedor do título Trabalhador do Ano 2013, em conformidade com a proporcionalidade partidária. Feito o sorteio, a Comissão ficou assim constituída: presidente: Dr. Fernando Piffer; relator: Sebastiana; membro: Juliano. O presidente consultou então o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 51/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de um intérprete da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) em todos os eventos públicos oficiais do município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Freitas e Juliano. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do DEM, Dr. Tiago, líder do PCdoB, e Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 43/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB -, Juliano - PMDB -, Paulo Bola - PTB - e Lucas Seren - DEM, que institui a Semana Municipal do Artesanato e o Dia Municipal do Artesão no calendário oficial de eventos do município, que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Dr. Tiago, Lucas Seren, Paulo Bola e Juliano. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana e Dr. Fernando Piffer. A vereadora Sebastiana pediu questão de ordem para dizer à artesã Sandra, munícipe assídua às sessões, que ela representava muito bem nossos artesãos. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 46/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Associação Bebedourense de Esporte e Cultura - ABEC). Na discussão, falou o vereador Beto Mazzeu. No encaminhamento, falaram os vereadores Dr. Tiago, Paulo Bola, líder do PTB, Sebastiana, Dr. Fernando Piffer e Juliano, líder do PMDB. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Chanel (José Baptista). Requerimento n. 26/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao diretor do SAAEB que nos informe sobre a existência de rede pública de esgoto na Rua Carlos Garibaldi, Jardim Laranjeiras. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 27/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos relacionados com as caçambas colocadas em vias públicas, quanto à sinalização refletiva exigida no parágrafo 1º do art. 7º do Decreto n. 6.491, de 22 de fevereiro de 2007. Na discussão, falou o autor da propositura. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Juliano. Requerimento n. 28/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito o envio de informações a respeito do cumprimento da meta de “no mínimo 30%” de aquisição de gêneros alimentícios diretamente da agricultura familiar e do empreendedor familiar rural ou de suas organizações, priorizando-se os assentamentos da reforma agrária, as comunidades tradicionais indígenas e quilombolas, conforme determina o artigo 14 da lei federal n. 11.947/2009. Na discussão, falou o vereador Freitas. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Requerimento n. 29/2013, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, requerendo ao Prefeito que nos informe o que de fato vem ocorrendo para que tenha ocorrido o cancelamento da licitação para concessão do transporte coletivo e, também, se há previsão de abertura de nova licitação para que o problema seja sanado no mais curto prazo. Requer, ainda, o envio de cópia deste requerimento ao gerente da EBTU, Sr. Claudemir Dias Barbosa. Na discussão, falou o autor da propositura. No encaminhamento, falou o vereador Engenheiro Nasser, líder do PV. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou a vereadora Sebastiana. Requerimento n. 30/2013, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, requerendo ao Prefeito que nos informe quando pretende solucionar os problemas infraestruturais no trecho da Avenida Pedro Hortal, proximidades da rotatória com as avenidas Hércules Pereira Hortal e Amélia Bernardini Cutrale, quanto à operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, à limpeza e à troca de tampas das bocas de lobo ali existentes e à recuperação, ampliação e construção de passeios públicos, benfeitorias solicitadas na Indicação n. 100/2013. Na discussão, falaram os vereadores Angelo Daolio, Engenheiro Nasser, Paulo Bola e Dr. Tiago. Aprovado por unanimidade. Moção n. 25/2013, de autoria do vereador Chanel - PDT, de CONGRATULAÇÕES ao IMESBVC, por meio da diretora Prof.a Dr.a Luciana Sene, pelos seus 24 anos de funcionamento, completados no último dia 27 de fevereiro, anos estes em que, a partir de um sonho e da sua 1ª aula inaugural em 1989, a instituição de ensino superior passou a integrar o currículo profissional de muitos cidadãos bebedourenses e da nossa região e, mantendo o conceito de inovar sempre, vem firmemente decidida a formar profissionais que atendam ao perfil do mercado competitivo. Na discussão, falaram os vereadores Lucas Seren e Beto Mazzeu. No encaminhamento, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovada por unanimidade. Moção n. 26/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS ao bebedourense, geólogo e professor-mestre Aquiles Lazzarotto, pela contribuição histórica à memória de Bebedouro, pois o amor incondicional por nossa cidade o levou a dedicar grande espaço em seu blog para postar fotos antigas de Bebedouro, que nos remetem a memoráveis épocas em que nossa cidade sempre se mostra pujante e interiorana, trabalho que registra a história de uma época que não volta mais e dela faz saudosistas. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovada por unanimidade. Moção n. 37/2013, de autoria do vereador Eng. Nasser, de APLAUSOS ao Rotaract Club de Bebedouro, na pessoa do presidente Gelgismar Vieira, pelos trabalhos realizados visando o engrandecimento profissional dos jovens participantes e cultural da população de Bebedouro, em especial pelo projeto Semana Mundial de Rotaract, que teve como finalidade a propagação da paz, a divulgação de diferentes tipos de trabalhos realizados por artistas de Bebedouro e região, realização de fórum de palestras sobre liderança e paradigmas do desenvolvimento humano, apresentação de bandas independentes de Bebedouro e região, danças de rua, teatros, feira de troca de livros, caminhada da Paz, show de stand-up comedy com palco livre e concurso de filme de curta-metragem. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Freitas, líder do PT, Paulo Bola e Sebastiana.  Aprovada por unanimidade. Moção n. 35/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer- PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu- DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado federal Vaz de Lima, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando Salles de Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, Freitas, que esclareceu que não assinara as moções de agradecimento aos deputados e se absteria da votação delas, a saber, as Moções n. 31, 32, 33, 34 e 35/2013, Lucas Seren e Angelo Daolio. No encaminhamento, falaram os vereadores Dr. Tiago, Paulo Bola, Sebastiana e Engenheiro Nasser. A moção foi aprovada por oito votos, votando contrariamente o vereador Engenheiro Nasser e se abstendo da votação o vereador Freitas. Com a anuência do plenário, o presidente pôs em bloco a discussão das Moções n. 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34 e 36/2013. Moção n. 28/2013, de autoria da edilidade, de AGRADECIMENTO ao coordenador de Projetos do DER, Daniel Hideyoshy, por sua competência e dedicação durante a adequação do projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que vinha preocupando sobremaneira a nossa população, bem como pela sua atenciosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 29/2013, de autoria da edilidade, de AGRADECIMENTO ao assessor parlamentar do DER, Fernando Hiro, pela forma aguerrida com que se dedicou ao atendimento dos nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que vinha preocupando sobremaneira a nossa população, bem como pela sua grata presença nesta Casa, por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 30/2013, de autoria da edilidade, de AGRADECIMENTO ao diretor Regional do DER, Marco Aurélio Macedo Pereira, pela forma com que sempre se dedica ao atendimento dos nossos anseios, como o fez em relação ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira, que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua grata presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 31/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer- PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu- DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado estadual Rafael Silva, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 32/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu - DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Eng. Nasser - PV -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado estadual Gilson de Souza, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 33/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer- PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu- DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado estadual Itamar Borges, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 34/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu - DEM -, Juliano Cesar - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Eng. Nasser - PV -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao deputado estadual Roberto Engler, pelo apoio dado no atendimento de nossos anseios quanto ao projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que tanto vinha preocupando a nossa população, bem como pela sua honrosa presença nesta Casa por ocasião da apresentação do referido projeto na audiência pública realizada no último dia 08 de março; n. 36/2013, de autoria da edilidade, de AGRADECIMENTO ao superintendente do DER, Clodoaldo Pelissioni, pela atenção e dedicação empenhadas na solução de problemas relacionados com o projeto de duplicação do trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira e que vinha preocupando sobremaneira a nossa população, bem como pela clareza com que competentemente apresentou o referido projeto na audiência pública aqui realizada no último dia 08 de março. As Moções n. 28, 29, 30 e 36/2013 foram aprovadas por unanimidade, e as Moções n. 31, 32, 33 e 34/2013 foram aprovadas por nove votos, abstendo-se da votação o vereador Freitas. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Sebastiana, Freitas e Nasser. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 08ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 25 de março de 2013, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2013. 
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